
Aufladbare LED-Pistole CREE 

Artikelnummer 29780 

Gebrauchsanweisung 

 
Merkmale: 
- Aufladbarer pistolenförmiger Strahler 
- Leuchtmittel: 1 x CREE XPE, 5 W 
- Mit Netzteil und Kfz-Ladegerät 
- Akku: 1 x 2200-mAh-18650-Akku (mitgeliefert) 
- Ladezeit: 6 bis 8 Stunden 
- Betriebszeit: etwa 5,5 Stunden 
- Leuchtmodus: Ein/Aus mit Sperrfunktion 
- Helligkeit: 300 Lumen 
- Bestrahlungsentfernung: 400 m 
- Der Kopf ist zur Fokussierung einstellbar 
- Material: ABS + Aluminium 
 
Verwendung: 
 Ziehen Sie die Schaltersperrtaste nach unten: Der Schalter wird sicher verriegelt. Drücken Sie sie nach 

oben: Der Schalter lässt sich bedienen. 
 Wenn der Schalter freigegeben ist, drücken Sie zum Einschalten der Leuchte die Ein-/Austaste. Durch 

Loslassen schaltet sich die Leuchte aus. 
Wenn die Leuchte eingeschaltet ist, ziehen Sie die Schaltersperrtaste nach unten. Dadurch wird der 
Ein-/Ausschalter verriegelt und die Taste bleibt eingeschaltet. Drücken Sie die Sperrtaste zum Ausschalten 
der Leuchte nach oben. 

 Der silberne Aluminiumkopf ist zur Anpassung der Lichtfokuslänge mit ZOOM-Funktion ausgestattet. 
 
Aufladen: 
 Verwenden Sie zum Aufladen des Strahlers ein Netzteil oder Kfz-Ladegerät. Eine rote Leuchte weist darauf 

hin, dass das Gerät aufgeladen wird. Sobald sie grün ist, ist es vollständig aufgeladen. 
 

 Schalten Sie den Strahler bei Nichtbenutzung immer aus. 
Warnung: 

 Laden Sie die Arbeitsleuchte vor längerer Lagerung vollständig auf. 
 Blicken Sie zur Vermeidung ernsthafter Augenschäden nicht in den eingeschalteten Strahler. Richten Sie 

das Licht nicht auf die Augen von Menschen oder Tieren. 
 Tauchen Sie den Strahler nicht in Wasser. Halten Sie alle Komponenten trocken und von Wasser fern.  
 Halten Sie diesen Strahler von Kindern fern. 
 Laden Sie diese Arbeitsleuchte nicht mit anderen Netzteilen auf. 
 Entsorgen Sie die Arbeitsleuchte nicht durch Verbrennen oder über den Hausmüll. 
 Betreiben Sie die Arbeitsleuchte nicht an Orten mit hohen Temperaturen oder explosiven Substanzen. 
 Setzen Sie die Arbeitsleuchte keinen starken Erschütterungen aus. 
 Demontieren oder modifizieren Sie die Arbeitsleuchte nicht, da sie Schutzvorrichtungen enthält. Bei 

Beschädigung könnte sich der Akku erhitzen oder entzünden. 
 Diese Arbeitsleuchte ist nur spritzwassergeschützt, darf aber nicht in Flüssigkeiten getaucht werden. 
 

Schaltersperrtaste 



ACHTUNG!!!  
 
Die Rücksendung ist ausgeschlossen, wenn die Ware in Gebrauch genommen wurde oder durch 
unsachgemäßen Gebrauch beschädigt worden ist. 
 
 
ENTSORGUNG: 
Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung  
umweltgerecht und führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu. 

 
Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie sich von 
ihm trennen möchten. Das Gerät und die Batterien gehören nicht in den 
Hausmüll. Entsorgen Sie sie bei einem Recyclinghof für elektrische und  
elektronische Altgeräte. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen  
Gemeindeverwaltung. Entfernen Sie zuvor die Batterien. 

 
Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Deutschland 
 
Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte  
in Deutschland an die 0180 5306363* oder info@eurotops.de 
in Österreich an die 01 230604312 oder info@eurotops.at 
in der Schweiz an die 044 2836125 oder info@eurotops.ch 
I Norge         tkd@eurotops.de 
Sverige         
 

tkd@eurotops.de 

 
Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende 
Retourenadresse. 
 
*14 Cents/Min. aus dem deutschen Festnetz, aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 Cents/Min. 
 
Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand bei Drucklegung.  
Änderungen in Technik und Ausstattung sind vorbehalten. 
 
© 13.06.2017 
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Pistolet LED CREE rechargeable 

Article N° 29780 

Manuel d’instructions 

 
Caractéristiques : 
- Torche rechargeable en forme de pistolet 
- Ampoule : 1 XPE CREE 5 W 
- Avec adaptateur CA/CC et chargeur de voiture 
- Batterie : 1 batterie 18650 2200 mAh (fournie) 
- Temps de recharge : 6-8 heures 
- Autonomie : environ 5,5 heures 
- Mode d'éclairage : MARCHE/ARRÊT avec 

fonction de verrouillage 
- Luminosité : 300 LM 
- Portée : 400 M 
- La tête dispose d'une mise au point réglable 
- Matière : ABS + Aluminium 
 
Fonctionnement : 
 Tirez la touche de verrouillage de l'interrupteur vers le bas, celui-ci est fermement verrouillé. Poussez-la 

vers le haut, l'interrupteur est fonctionnel. 
 Lorsque l'interrupteur est déverrouillé, appuyez sur le bouton MARCHE/ARRÊT, la lumière s'allume. 

Relâchez-le, la lumière s'éteint. 
Lorsque la lumière est allumée, tirez la touche de verrouillage de l’interrupteur vers le bas, l'interrupteur 
MARCHE/ARRÊT est verrouillé et la lumière est allumée en permanence. Pour éteindre la lumière, 
poussez la touche de verrouillage vers le haut. 

 La tête en aluminium argenté dispose d'une fonction de ZOOM qui permet d'ajuster la longueur focale de la 
lumière. 

 
Recharge : 
 Utilisez l'adaptateur CA/CC ou le chargeur de voiture pour recharger la torche. Le voyant lumineux rouge 

signifie "en charge", le voyant devient vert lorsque la recharge est terminée. 
 

 Éteignez toujours la torche lorsqu'elle n'est pas utilisée. 
AVERTISSEMENT : 

 Rechargez complètement la torche avant de la ranger pendant une longue durée. 
 Pour éviter de graves dommages oculaires, ne fixez jamais la torche lorsqu'elle est allumée. Ne dirigez pas 

la lampe vers les yeux d’êtres humains ou d’animaux. 
 Ne placez pas la torche dans l'eau. Conservez en permanence tous les composants au sec et hors de 

l'eau.  
 Ne laissez pas les enfants manipuler ou utiliser cette torche. 
 Ne rechargez pas cette torche avec d'autres adaptateurs. 
 Ne jetez pas cette torche au feu ni avec les déchets ordinaires. 
 N'utilisez pas la torche dans des environnements à haute température, dangereux ou explosifs. 
 Ne soumettez pas la torche à de forts impacts. 
 Ne démontez pas et ne modifiez pas la torche car elle contient des dispositifs de protection. Des dégâts 

peuvent faire chauffer ou enflammer la batterie. 
 Cette torche est étanche aux projections d'eau mais n'est pas insubmersible. 
 

touche de verrouillage 
  



VIKTIG！ 

Le retour est exclu si le produit a été utilize ou a des defaults à cause d’un usage anormal. 
 

 
COLLECTE ET TRAITEMENT : 
Le matériel d’emballage est réutilisable. Débarassez-vous de l’emballage de manière  
écologique et mettez-le à la collecte des matériaux recyclables. 

 
Eliminez le produit et les piles d'une manière écologique si vous désirez vous  
en séparer. L’appareil et les piles ne doivent pas être jetés dans les déchets  
ménagers. Apportez-les à un centre de recyclage pour appareils électriques ou  
électroniques usagés. Votre administration locale vous donnera des  
informations supplémentaires. Enlevez d’abord les piles.  

 
Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Allemagne 
 
Pour des renseignements techniques veuillez contacter  
en France 089 2700470 ** ou info@eurotops.fr 
 
Pour retourner un produit, veuillez utiliser l’adresse indiquée sur la facture. 
**0,34 €/min + surcoût éventuel d’un opérateur 
 
Ce mode d’emploi correspond au niveau technique au moment de la mise sous presse.  
Sous réserve de modifications techniques et d’équipement. 
 
© 13.06.2017 
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Oplaadbaar CREE LED-pistool 

Artikelnr. 29780 

Instructiehandleiding 

 
Functies: 
- Oplaadbare schijnwerper in de vorm van een pistool 
- Lamp: 1 PC 5W CREE XPE 
- Met AC/DC-adapter en autolader 
- Batterij: 1 PC 2200 mAh 18650 batterij 

(meegeleverd) 
- Oplaadtijd: 6-8 uur 
- Bedrijfstijd: ongeveer 5,5 uur 
- Verlichtingsmodus: AAN/UIT met 

vergrendelingsfunctie 
- Helderheid: 300 LM 
- Stralingsafstand: 400M 
- De kop is instelbaar voor de scherpstelling 
- Materiaal: ABS + Aluminium 
 
Bediening: 
 Trek de vergrendelsleutel omlaag en de schakelaar wordt stevig vergrendeld. Duw deze omhoog en de 

schakelaar is bruikbaar. 
 Wanneer de schakelaar wordt ontgrendeld, drukt u op de AAN/UIT-knop, en het licht is aan. Geef deze vrij 

en het licht is uit. 
 Wanneer het licht aan is, trekt u de vergrendelsleutel omlaag, de AAN/UIT-schakelaar is vergrendeld en het 

licht werkt continu. Om het licht uit te doen, duwt u de vergrendelsleutel omhoog. 
 De zilveren aluminium kop heeft een ZOOM-functie waarmee de scherpstelling van het licht kan worden 

aangepast. 
 
Opladen: 
 Gebruik de AC/DC-adapter of de autolader om de schijnwerper op te laden. Een rood indicatielicht 

betekent "te weinig lading", het licht wordt groen wanneer hij volledig is opgeladen. 
 

 Schakel de schijnwerper altijd uit wanneer deze niet wordt gebruikt. 
WAARSCHUWING: 

 Laad de werklamp volledig op voorafgaand aan lange perioden van opslag. 
 Ter voorkoming vanvan ernstige schade aan het gezichtsvermogen, moet u nooit in de schijnwerper kijken 

wanneer het licht aan is. Schijn geen licht in de ogen van mensen of dieren. 
 Dompel de schijnwerper niet in het water. Houd alle componenten te allen tijde droog en uit het water.  
 Laat deze schijnwerper niet hanteren of bedienen door kinderen. 
 Laad deze werklamp niet op met andere adapters. 
 Gooi de werklamp niet weg in het vuur of bij het gewone afval. 
 Bedien de werklamp niet in gevaarlijke of explosieve omgevingen met een hoge temperatuur. 
 Zorg dat de werklamp niet onderworpen wordt aan een sterke impact. 
 Demonteer of pas de werklamp niet aan omdat het beveiligingsapparaten bevat. Beschadigin kan leiden tot 

verhitting of ontsteking van de batterij. 
 Deze werklamp is alleen spatwaterdicht, maar kan niet worden ondergedompeld. 
 

vergrendelsleutel 



ATTENTIE!!! 
 
Ruilen of terugzenden is uitgesloten, indien de goederen gebruikt zijn of door onkundig gebruik beschadigd 
zijn.  
 
AFVALVERWIJDERING:  
De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet bij het huishoudelijk afval doen, maar 
milieuvriendelijk afvoeren.  

 
Verwijder eerst de batterijen! Apparaat en batterijen, indien deze worden afgedankt, eveneens 
milieuvriendelijk afvoeren. Dus niet bij het huisvuil, maar naar een recyclingdepot voor gebruikte 
elektrische en elektronische apparaten. Informatie hierover is verkrijgbaar bij de gemeentelijke of 
bevoegde instanties voor de afvalverwijdering. 
  

Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Duitsland 
 
Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen  
in Nederland tel.: 026 3736 333 of info@eurotops.nl 
 
Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw factuur. 
 
De inhoud van deze gebruiksaanwijzing reflecteert de stand der techniek bij het ter perse gaan. Eventuele 
wijzigingen in technologie en uitvoering van de apparatuur voorbehouden. 
 
© 13.06.2017 
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Oppladbar CREE LED-pistol 

Artikkelnr. 29780 

Bruksanvisning 

 
Funksjoner: 
- Oppladbar pistolformet lyskaster 
- Pære: 1 stk. 5 W CREE XPE 
- Med veksel-/likestrømadapter og billader 
- Batteri: 1 stk. 2200 mAh 18650-batteri (medfølger) 
- Ladetid: 6–8 timer 
- Driftstid: ca. 5,5 timer 
- Lysmodus: PÅ/AV med låsfunksjon 
- Lysstyrke: 300 lm 
- Opplysningsavstand: 400 m 
- Hodet kan justeres for fokus 
- Materiale: ABS + aluminium 
 
Drift: 
 Trekk låsebryteren godt ned for å låse. Skyv den opp for å bruke. 
 Når bryteren er låst opp, kan du trykke PÅ/AV-bryteren for å slå på lyset. Slipp for å slå av. 

Når lyset er på, kan du trekke låsebryteren ned for å låse PÅ/AV-bryteren på plass slik at lyset forblir på. 
Slå av lyset ved å skyve låsebryteren opp. 

 Sølvaluminiumshodet har en ZOOM-funksjon som kan justere fokuslengden på lyset. 
 
Lading: 
 Bruk en veksel-/likestrømadapter eller billader til å lade lyskasteren. Når indikatorlampen lyser rødt, 

indikerer det lading; den lyser grønt når ladingen er fullført. 
 

 Slå alltid av lyskasteren når den ikke er i bruk. 
ADVARSEL: 

 Lad helt opp før oppbevaring over lengre perioder. 
 For å unngå alvorlig skade på synet må du aldri se rett inn i lyskasteren når den er på. Ikke pek lys inn i 

øynene på mennesker eller dyr. 
 Ikke plasser lyskasteren i vann. Hold alle delene tørre og ute av vann til enhver tid.  
 Ikke la barn håndtere eller bruke denne lyskasteren. 
 Ikke lad opp med andre adaptere. 
 Ikke kast i ild eller som vanlig avfall. 
 Ikke bruk ved høye temperaturer eller på farlige eller eksplosjonsutsatte områder. 
 Ikke usett for kraftige støt. 
 Ikke ta fra hverandre eller modifiser, da det er beskyttelsesanordninger på innsiden. Hvis batteriet blir 

skadet, kan det opphetes eller antennes. 
 Denne lampen tåler sprut, men den kan ikke nedsenkes. 
 

Oppmerksomhet！ 

Tilbakelevering vil ikke bli godtatt dersom produktene er benyttet eller skadet på grunn av feil bruk 

låsebryter 



AVHENDING： 
 
Emballasjematerialet kan resirkuleres. Avhend emballasjen på en miljøvennlig måte ved å kaste den i riktig 
avfallsbeholder for resirkulerbart materiale. 

       
Avhend produktet og batteriene separat av miljøhensyn. Apparatet og batteriene må ikke kastes 
sammen med husholdningsavfall. Ta dem til en gjenvinningsstasjon for brukte elektriske og 
elektroniske apparater. For mer informasjon kan du ta kontakt med lokale myndigheter. Fjern 
batteriene først. 
 

 
Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Tyskland 
 
Hvis du trenger teknisk støtte, vennligst kontakt ...  
I Norge         tkd@eurotops.de 
 
En eventuell retur av produktene må sendes til returadressen som er oppgitt på fakturaen. 
Bruksanvisningen gjenspeiler kun de tekniske forhold som var tilgjengelige under trykkingen. Det tas forbehold 
om eventuelle endringer i teknologi og utstyr senere. 
 
© 13.06.2017 
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CREE Laddbar LED-pistol 

Artikel nr 29780 

Bruksanvisning 

 
Funktioner: 
- Laddbar pistolformad spotlight 
- Lampa: 1 st. 5 W CREE XPE 
- Med växel-/likströmsadapter och billaddare 
- Batteri: 1 st. 2 200 mAh 18650-batteri (ingår) 
- Laddningstid: 6-8 timmar 
- Driftstid: ca 5,5 timmar 
- Belysningsläge: PÅ/AV med låsfunktion 
- Ljusstyrka: 300 LM 
- Bestrålningsavstånd: 400 m 
- Huvudet är inställbart för fokuseringen 
- Material: ABS + aluminum 
 
Drift: 
 Dra tryckknappsomkopplaren nedåt för att låsa den ordentligt. Dra den uppåt för att aktivera den. 
 När omkopplaren är upplåst, tryck på strömbrytaren för att tända lampan. Släpp den för att släcka lampan. 

När lampan är tänd, dra tryckknappsomkopplaren nedåt för att låsa strömbrytaren, så lyser lampan hela 
tiden. För att släcka ljuset, tryck omkopplaren uppåt. 

 Huvudet i silverfärgat aluminum har ZOOM-funktion som kan justera fokuslängden på ljuset. 
 
Laddning: 
 Använd växelströms-/likströmsadaptern eller billaddaren för att ladda spotlighten. Rör indikator betyder 

"pågående laddning", indikatorn blir grön när lampan är fulladdad. 
 

 Stäng alltid av spotlighten när den inte används. 
VARNING! 

 Ladda arbetslampan fullständigt innan den ska förvaras under längre tid. 
 För att förhindra allvarlig skada på synen, titta aldrig in i spotlighten när den är tänd. Lys aldrig i ögonen på 

människor eller djur. 
 Placera inte spotlighten i vatten. Håll alla delar torra och ha aldrig i vatten.  
 Låt inte barn handskas med eller använda denna spotlight. 
 Ladda inte lampan med andra adaptrar. 
 Kassera inte arbetslampan i eld eller vanligt hushållsavfall. 
 Använd inte arbetslampan i hög temperatur, farliga eller explosiva miljöer. 
 Utsätt inte arbetslampan för kraftiga stötar. 
 Ta inte isär eller modifiera arbetslampan eftersom den innehåller skyddande enheter. Om den skadas, kan 

det orsaka att batteriet blir varmt eller antänds 
 Denna arbetslampa är enbart stänktålig men inte nedsänkbar. 
 
OBS! 
Produkten kan inte returneras om den är använd eller har skadats på grund av felaktig användning.  
 

tryckknappsomkopplare 



 
 
AVFALLSHANTERING: 
 
Förpackningsmaterialet är återvinningsbart. Kasta förpackningsmaterialet i rätt behållare på 
återvinningsstationen. 

       
Tänk på miljön när du kastar produkten och batterierna. Produkten och batterierna får inte kastas 
som hushållsavfall. Ta dem till en återvinningscentral för elektronik och elektriska apparater. För 
mer information kontaktar du din kommun. Ta ur batterierna först. 
 
 

Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Tyskland 
 
För teknisk support, kontakta  
Sverige         
 

tkd@eurotops.de 

Om du vill returnera produkten vänder du dig till returadressen som anges på ditt kvitto. 
Bruksanvisningen använder den tekniska informationen som var tillgänglig vid datumet den trycktes. Vi 
förbehåller oss för ändringar av utrustningen eller teknisk art. 
 
© 13.06.2017 
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Rechargeable CREE LED-Gun 

Article No. 29780 

Instruction Manual 

 
Features: 
-  Rechargeable gun shape spotlight 
-  Bulb: 1 PC 5W CREE XPE 
-  With AC/DC adapter and car charger                                     
-  Battery: 1 PC 2200 mAh 18650 battery (included).  
-  Charging time: 6-8hours 
-  Working time: about 5.5hours                                              
-  Lighting mode: ON/OFF with lock function                         
-  Brightness: 300 LM       
-  Irradiation distance: 400M 
-  The head is adjustable for the focus  
-  Material: ABS + Aluminum  
 
Operation: 
 Pull switch locking key down, the switch is locked firmly. Push it up, the switch is workable. 
 When the switch is unlocked, press ON/OFF button, the light is on. Release it, the light is off. 
    When the light is on, pull switch locking key down, the ON/OFF switch is locked, and the light works all the 

time. To turn off the light, push the locking key up. 
 The silver aluminum head is with ZOOM function which can adjust the light focus length. 
 
Charging: 
 Use AC/DC adapter or car charger to charge the spotlight. Red indicator light means “under charging”, the 

light turns green when it is fully charged. 
 

 Always turn spotlight off when it is not in use. 
WARNING: 

 Fully charge the work light before storing for long periods. 
 To prevent serious damage to eyesight, never look into spotlight when light is on. Do not shine light into the 

eyes of humans or animals. 
 Do not place spotlight in water. Keep all components dry and out of water at all times.  
 Do not allow children to handle or operate this spotlight. 
 Do not recharge this work light with any other adapters. 
 Do not dispose of the work light in the fire or ordinary waste. 
 Do not operate the work light in high temperature hazardous or explosive environments. 
 Do not subject the work light to strong impacts. 
 Do not disassemble or modify the work light as it contains protective devices. If damaged, it may cause the 

battery to heat or ignite 
 This work light is splash proof only but not submersible.  
 
ATTENTION!!! 
The returns will be impossible if products were used or damaged because of incorrect use. 
 

switch locking key 



DISPOSAL： 
The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by putting it in 
the appropriate recyclable waste collection containers. 

       
Dispose of the product and the batteries in view of the environment if you want to separate. The 
device and the batteries must not be thrown in with domestic waste. Take them to a recycling 
center for used electrical and electronic devices. For more information you can consult your local 
government. Remove batteries first. 
 

Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Germany 
 
If technical support is needed, please call ... 
in Germany   0180 . 530 63 63* or info@eurotops.de 
in Austria   01 . 230 60 43 12 or info@eurotops.at 
in Switzerland   044 . 28 36 125 or info@eurotops.ch 
in the Netherlands 026 . 37 36 333 or info@eurotops.nl 
in France   0892 . 700 470** or info@eurotops.fr 
In Norway         
In Sweden         

tkd@eurotops.de 

 
tkd@eurotops.de 

* 14 Cents/minute via German landline, max. 42 cents/minute via mobile phone network 
**34 Cents/minute via French landline 
 
A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice. 
The manual only reflects the technical conditions available under printing. Any changes in technology and 
equipment are reserved. 
 
© 13.06.2017 
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